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Három álarcos rabló véres merénylete egy ujpesti patikában 

Magyar irok t napja a ka- 
ülésé Ern 

Grói Bethlen Győörgy felolvasta a Magyar 
Párt nyilatkozatát 

(Bukarest) A kamara tegnap délutáni 
dlésén, napirend előtt Hegedüs képviselő in- 
terpellált a nyugdijasok ügyében. 

Joanitzescu miniszter válaszolt az inter 
vellációra és kijelentette, hogy mindent el 
g követni a kérdés rendezésére. Hangoz- 

atta, hogy ez a kérdés a Jorga kormány 
nehéz öröksége. 

Vasilesca-Valjean gogista képviselő a 
következő szónok és a katholikus státus 
ügyéről beszél Oniscitor Ghibu szellemében. 
smerteti a status jogi fejlődését és kijelenti, 
ogy a konkordátum megkötése a román ál 
amnak 1 milliárd lej vesztességet jelent. 
Felszólita a kormányt, hogy nyilvánitsa 
emmisnek a konkordátumot. 

Dr Willer Józsei kér most szót, de Pop 
Cicio elnök nem engedi szóhoz jutni azzal 
az indoklással, hogy az érdekelet miniszte- 
fek nincsennek jelen és azok hivatottak vá- 
laszolni. 

Dr Willer József mégis szóhoz jut és 
sajnálja, hogy olyan kitünő jogász, mint Va- 
bilescu Valjean is elindul Ghibu adatai alap- 
lán, holott azokról még Pop Valér minisz- 
ter is elismerte, hogy nem egyebek egy pam 
fletnél. Figyelmébe ajánlja a kormánynak, 
Mogy a közvéleményt erősen nyugtalanitia, 
togy ezt a kérdést hét: ről-hétre a parlament 
é hozzák. 

Vasilesca Valjean közbeszól: Egy mil- 
lárdot vesztett az állam! 
. Sulyok István: Nem vesztett sem- 

elun Ferencz: Abból nem veszíthet, ami 
Jolasem volt az övé. ; 

Bethlen György grót olvassa fel ezután 
Magyar Párt nyilatkozatát a felirati vitá- 

oz. 
- A lezajlott választás legszerubetü- 

nőbb eredménye - mondotta a Magyar Párt 
elnöke - hogy a magyarság nagy tömegel 
kitartottak a Magyar Párt mellett. Tegna- 
gyobb sajnálattal jelenti ki, hogy pártja 
nincs abban a helyvzetben, hogy a lezajlott 
választások minden kilengésétől és hatósági 
beavatkozástól mentesen folytak le. 

Ami a kormány programmiját illeti, a 
legteljesebb készségét nyilvánitja, hogy a 
közgazdasági törvénytervezetek megalko- 
tásában a legmesszebbmenően támogassa. 

Meg kell állapitania, hogy a kisebbségi 
kérdés rendezését követeli. Ezt az ellenzéki 
pártok is elismerik és mégis késik 14 év óta. 
Azért hozta most ide ezt a kérdést, mert az 
a párt van hatalmon, amely a gyulafehér- 
vári határozatokat hozta és azt magáénak 
vallia. Az alkotmányban becikkelyezett nem 
zetközi kisebbségi egyezmény rendelkezései 
nincsennek végrehajtva. Követeli a magyar 
ság el nem évülő jogainak megadását. 

Ami a trónbeszédben foglaltakat és a 
kormány programmiát illeti, csak akkor fejti 
ki véleményét, ha azok tárgyalását napirend 
re tüzik. 

Mivel a váalszfelirat megszavazása 
egyuttal bizalomnyilvánitás is a kormány 
számára, kijelenti, hogy nem szavazza azt 
meg, mert a bizalmat nem előlegezheti a kor 
mánynak. 

A szenátusban Sándor Józset szenátor 
olvasta fel a Magyar Párt hasonló tartalnu 
nyilatkozatát. 

Sián Vidrighin ujból 
vasutigazgató lesz 

(Bukarest) Politikai körökben erősenm 
tartja magát az a hir, hogy a kormány fel- 
állitja a 12-ik államtitkárságot, amelynek 
vezetésével Stan Vidrighin, volt vasuti vez 
zérigazgatót bizza meg. A vasuti államtit4 
kárság felállitására kormánykörök szerin 
iőként azért vn szükség, mert 

a vasutigazgatóság és a közlekedésügyi 
miniszterium között kimélyültek az ek 
lentétek. 

Az uj funkció a két hivatal ellentéteinek át- 
hidalását akarja elérni. 

Ha az államtitkár személye és müűködé- 
si köre nem bizonyul elegndőnek, akkor a 
kormány külön törvénnyel szabályozza, il- 
letőleg me ritja a vasutigazgatóság ha- 
táskörét. 

Augusztus 283-áig tehetnek 
nyelvvizsgat a tanitók 

(Bukarest) A közoktatásügyi minisztel 
rendeletet adott ki, amely szerint azok a fe- 
lekezeti és magániskolai elemi tanitók, akik 
a román nyelvi vizsgát mé ég nem tudták le. 
tenni, az auügusztus 23-án olozsvárt, Buka- 
restben és Jasiban tartandó vizsgán jelent- 
kezhetnek. A vizsgára az illetékes tantfel- 
ügyelőség utján irásban lehet jelentkezni. 

A szénkartell beadta a de- 
rekát Magyarországon 

(Budapest) Kenéz Béla kereskedelem 
ügyi miniszter napok óta tárgyal a szénbá- 
nyák vezetőivel és a szénnagykereskedők 
kartelljével. A nagykereskedők tegnap ér. 
tesitették a minisztert, hogy a kartell min- 
denben teljesiti a kivánságát. 
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Időjárás 
Néhány napig tuinyomóan derült, szá- 
raz, igen meleg idő várható. 

Gyöitsön a össze 20 lapfejet; 1 és részt 
vesz az óra-tombolán 

et r



Tegnap temették el a váradi 
szegényházban meghalt 

rek könyörületéből a nagyváradi szegény- 
házba, ahol tudomást szerzett róla, előkelő 
rokona és havi 50 pengőkkel támogatta - mindaddig, mig a magyar miniszterelnöki 
székben ült. Bethlen megbukott - az 50 

(Nagyvárad) Koldusszegényen, a vára- 
di szegényházban halt meg 84 éves korában 
gróf Bethlen Eszter, gróf Bethlen István 
volt magyar miniszterelnök unokanővére. 
Az agg matróna Sárközujlakon született és 
h szatmári szegényházban kezdődött életé- pengő elmaradt. Tegnap délután temették el nek utolsó kálváriája. Innen került jó embe- minden részvét nélkül a szegény gróínőt. ................................................. 

nerikának nincs szüksége 

mondja Mussolini egy amerikai lapnak 
adott nyilaikozatában 

(Newvyork) A Newyork Americ cimü 
ap érdekes interjut közöl Mussolinivel. A 
luce a következőket mondja: 
- Élettapasztalataim alapján nem hihe 

k az állandó nemzetközi béke eljövetelé- 
en. Ez nem jelenti azt, hogy én nem óhal- 
............................... 

Imas vértürde 
ezésével fenyesetőzöltt 

egyosztirák náciképviselő 
a szövelségtenács ülésén 

(Bécs) A szövetségtanács tegnapi ülé- 
sén a nemzeti szociálista képviselők nagy 
obstrukcióba kezdtek a lausannei szerződés 
vatifikálása ellen. 

tanám a békét és a fegyverkezés leszerelé- 
sét. A kapitalizmus a vége felé közeledik és 
Amerikának ebbe bele kell törődnie, Mind- 
amelett kijelenthetem, hogy Amerikának 
nincs szüksége Mussolinire. * 

hazaárulókkal nem fog teketóriázni, hanem 
borzalmas vérfürdőt rendez. A lausannei 

teti a kormányt, hogy november 6-ig irja ki Hartenkro nemzeti szociálista nagy iz- az uj választásokat, mert a nemzeti szoci- galom közben jelentette be, hogy pártja a álisták a tettek mezejére lépnek. 

Letfartózfatták 
Gudapesten 
r Madzsar Józsetet 
az ismeri szociológust 
Kommunista mozgalomban veló részvétellel gyanusitják 

De kézre kerültek a szellemi irányitók 
is. Ezek: Madzsar Józsei, aki Károlyi ide- 
jében államtitkár volt és ár Tisza László. A 
jetartóztatottak valamennyien beismerő val- 
lomást tettek. Letartóztatták még Kürti Hed 
vig gépirónőt, Holy Károly 25 éves rajzolót. 
aki a cinkográfiaia munkákat végezte, Sebes 
Lászlót és Toll Istvánt, a röpiratok főterjesz 
tőit. i 

er 

(Budapest) Egyik Görgei uccai házban 
megtalálták a kommunista nyomdát, ahol 
engeteg röpirat és lázitó tartalmu nyomtat- 
ány volt felhalmozva. Letartóztatták Ko- 
acsek Margit harminc éves csehoszlovák ál 
ampolgárt, aki a nyomda vezetőjéként sze- 
kepelt, Pestalics Emilia harmnicéves mun- 
ásnőt, Glotz Béla, Hajdók Ferenc és Kál- 

mán, Béla kereskedő segédeket, akik részt- 
vettek a nyomdai munkákban. 
.................. 

Ellogták a szökevény Bolba Andrást 
Négy napig a velencei réten egy gödőrben rejtőzködőtt 

lében levő réten sikerült elfogni a nagy- 
ürögdi csendőrőrsről megszökött Bolba n- 
drás banditát. A velencei állomás környékén 
lakók jelentették a rendőrségen szerdán már 
nogy Bolba Andiást, akiről azt hitték, hogy 
M a 2 ö [ 

A rendőrség bünügyi osztályának detek. 
tivlei nagyszerü fogást csináltak csütörtök 
délután, amikor a velencei pályaudvar köze- 
........... 
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egy kosárral a kezében elindult a vi 

szerződést papirrongynak tartja. Figyelmez 

keri inditották meg w nyomozást 

uakKörösben látták fürödni. 
Bizalmas jelentések érkeztek arrál is. hog, 
a veszedelmes rabló a vidéken rellőzködy 
A bünügyi osztály részéről hátom edek tiv ésütörtökön délután lesben áljott a ) 

ucca 9 számu ház előtt, ahol Rolba nötet 
vére lakik. Tényleg öt óra után Bolba néver. 

ill megállóhely felé. Majd felszállt a villamosa, és a velencel állomásra ment. Ezután a nő velencei rét felé indult, a detektivek ájl, dóan a nyomában voltak. Egyszerre csak észrevették Chise, Farcuta és CCreesey a. tektivek, hogy a nő egy gödör felé tart. Egész biztosra vették, hogy ott reitőzködi, a szökevény Bolba Andráss ik 
A detektivek revolverrel a kezükben a gödö hőz léptek és ekkor szembe találták magykoi Bolbával, aki mikor meglátta a rendőrség emberelt ndőrsé 

előrántotta éles kését és azzal a nyakát átmetszeni. kortaa 

2 

A detektivek megakadályozták az öngyilkos 
ságot és Bolbát hosszu dulakodás után ártal matlanná tették. Az összekötözött banditá felszállitották a rendőrségről jött autóval központi ügyeletre. a 

Kihallgatásakor jegyzőkönyvbe mondta) hogy amikor Bikácsrói a nagyürögdi esenj, őrörsre kisérték, a láncát annyira meglazi. totta, hogy könnyen ki tudott bujni belőle, Al 
csendőrtől engedélyt kért, hogy az udvar végére menjen és a sö étségben sikerült mem lógnia. Nekivágott az éjszakának és hajnal- ban bejött Nagyváradra. A városban egye- nesen Liget ucca 9 szám alat lakó nővéréhez ment, ahol ruhát váltott, majd a szöllősi ré- 
ten egy gödörbe rejtőzött el. Ide a testvére hordott ebédet és vacsorát. 

Négy napig tartózkodott a 
mig a detektivek el nem fogták. 
vvvVVVVVVvVvVvVVvvvvvevvv) 

Felrobbant a sótartónak 
használt gránát 

(Bukarest) Borzalmas szerencsétlenség, 
történt tegnap Gemena községben. Ancescu 
Joan, évekkel ezelőtt a mezőn egy, a hábo- 
ruból ottmaradt és általa üresnek hitt grá- 
náthüvelyt talált. Hazavitte és otthon sótar- 
tónak használták a háborus emléket. Teg- 
nap délben az asztal mellett ült Oncescu fe- lesége és három kisleánya. A veszedelmes 
sótartót használat után félretették a még 
meleg tüzhelyre. Percek mulva hatalmas 
robbanás reszkettette meg a levegőt, a grá- 
nát felrobbant. rombadöltve az egész házat 
és a romok alá temetve a négy embert. Az 
egyik kislány meghalt, az anya és két lányn 
életveszélyesen megsebesültek. 
A kalapácsos gyilkosból 
alperes lett 

(Kecskemét) Fischl, a kalapácsos gyil- 
kos, aki nem a fogház kosztján élt, hanem 
étteremből hozatott magának kosztot, 16 ki- 
lót hizott a fogházban. Most elhatározta, 
hogy fogyoókurát tart - áttér a fogház 
kosztjára. A vendéglős, aki Fischit kosztol- 
ta, ugy őt, mint ügyvédjét beperelte, merf) 
Fischl, aki nem fizette ki a kosztpénzt, 154 
pengővel tartozik neki, A tárgyalást 26-án 
fogják megtartani. 

Kilopták a szájából a fogát 
Budapestről jelentik. Egy kövél 

hentesmester kimenőt kapott a feleségétől 
Kicsit tovább maradt megszokott korcsmájá- 
ban, ahol addig-addig pityizált, mig el nem 
nyomta az álom és az asztalnál ülve el nem 
aludt. Fejét a kezére támasztva, nyitott szál- 
jal horkolt és aludta az igazak álmát. Mint 
kirakatban, ugy tündökölt a nyitott száiban 
arany szájpadlásra dolgozott, hamis fogs 
És minthogy nagyon jóizüen aludt a d 
mester, mikor felébredt, nem tudta m 
dani, ki volt az az élelmes tolvaj, aki szájá- 
ból kiemelte a fogsorát. A rendőrségen elő 
kinevették a kövér, fogatlan hentes 
mikor panaszával előállit és csak miután 
gyon komolyan ragaszkodott a fájdalom né kül megfogatlanitott sértett" a tolvaj kézr 

rejtekhelyén 



uj közigazgatási 
Imos törvény kész 0 
i (Bukarest) Jólinformált belpolitikai kö- am ökben erősen tartja magát az a hir, hogy csak okormány szeptember hó folyamán kiirja a 

Aözségi választásokat. 

Az Üniversul értesülése szerint a kor- 
ány az egész ország területén egyszerre 

mánja levezetni a községtanácsok válasz- 
tását, mindazokban a városokban és közsé- 

ai ben, amelyeknek élén jelenleg is interi- 
tség r bizottságok irányitják a közigazgatást. 

Erről az ügyről közelebbi határozatokat a 
rlamenti ülésszak bezárása után fog hoz- 

i a minisztertanács. 
A Dimineata értesülése szerint különben 

a közigazgatási törvény ui módositó terve- 
etét az őszi ülészakon kezdi meg tárgyalni 

(Budapest) Péntek délután 2 órakor 
vakmerő rablótámadás történt Ujpesten, a 
Deák uccán levő Kossuth Lajos gyógyszer- 
tárban. 

Ebben az időben csupán Petres Antal 
gyógyszerészsegéd tartózkodott a patikában 
mig főnöke, Illés Ödön gyógyszerész a te- 
lefonfülkében volt elfoglalva és igy a rablók 

ség 
sch 
bo- 
rá- 

ar- nem vették észre, mikor behatoltak. A há- 
eg- rom fegyveres rabló, alighogy behatolt a 
fe- gyógyszertárba, fegyverét magasra emelte 
les és az egyik egyenesen a pénztárhoz futott 

és kirántotta a pénztárfiókot. Petres gyógy 
szerész a rablóhoz ugrott és meg akarta aka 
dályozni a rablást, mire a rabló rásürötte 
revolverét és a golyó közvetlen közelről fu- 
ródott a szerencsétlen Petres mellébe, aki 
tögtön vértől boritva esett össze. 

A lövés zajára kiugrott a telefontülké- 
ből Illés Ödön, mire a rablók futásnak ered- 
tek. Illés segélykiálltásaira az ucca közön- 
sége üldözőbe vette a menekülő rablókat és 
egy rendőr segitségével sikerült a rablók 
egyikét, Bárány Ernő 20 éves szabósegédet 
elfogni. 

lég 
las 
rá- 
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(Milano) Piccard professzor kisérőjével 
az olasz légügyi miniszterium vendégei. A 
professzor az olasz saitó munkásai előtt 
hosszabb nyilatkozatot tett utjáról és jöven- 

terveiről. 

- Kisérőmmel egy Harmadik felszállás 
ta gondolunk. Ez alkalommal olyan vidéken 
arunk felszállni, ahol a mágneses elővona 

hatolnak a sztratoszférába. 
Ezután a most lezajlott repülésről be- It és kijelentette, Hogy nagyszerü idejük 

t csupán a hidegtől szenvedtek sokat. 
15 foktól 55 fokig is voltak -ut 

Sszeptemherben írják ki 
a községi tanács 
választásokat 

az uj parlament. 
Addig is azonban, tekintettel a községi 

választások közeli terminusára, még ezen a 
nyári ülésszakon a kormány egy másik ter- 
vet kiván megszavaztatni, amelyben a kö- 
vetkező pontok szerepelnek: 

1. A városok és községek uj beosztása. 
2. A községi választásokra kiadandó uj 

diszpoziciók. ; 
3. A községi szervek számára kiadandó 

diszpoziciók. 

A lap értesülése szerint miután a parla- 
ment ezt a tervet elfogadta, két hónapon be- 
lül a községi választásokat föltétlenül ki- 

AA vVVVVVVVVVVVvYVYYVVVVYVVVVV/ 

Három fellegyverzett rabló behatolt egy 
ujpesti gyógyszertárba, kiakarták rabolni 

a pénztárt és lelőtték az őket 
akadályozó gyógyszerészt 

A rablók egyikét elfogták és az megnevezte társait. - Statáriális 
biróság elé kerülnek a rablók 

Ez eleinte azt hangoztatta, hogy velet- 
lenül sodródott a rablókat üldöző tömegbe, 
később bevallotta, hogy résztvett a fegyve- 
res rablóbandában. Elmondotta, hogy a rab- 
lást már régebben tervezték és közölte a 
rendőrségen, társai nevét is. Az egyiket Hak 
lik Ferencnek, a másikat Steiner Józsefnek 
hivják. Bárány megmotozása aikalmával 
zsebében álarcot találtak, mire bevallotta, 
hogy a gyógyszerárba való behatolásakor 
mindhárman álarcot tettek fel. 

A délután folyamán egész sereg detek- 
tiv lepte el Ujpestet, a megszökött rablók 
kézrekeritése céljából és remélik, estére el- 
fogják őket. A rablók felett statáriális biró 
ság fog itélkezni. 
A sulyosan sebesült gyógyszerészsegé- 

det a kórházba szállitották, ahol mütétet vé- 
geztek rajta, de állapota válságoss. 

Illés gyógyszerész felesége a rablótáma 
dás ideje alatt a gyógyszertár firodájának 
üvegablakán keresztül látta, hogy a rablók 
egyike, - Bárány szerint Haklik - szó 
nélkül lőtt. 

"vvvvvvvvvvvvvvvvvYVVVV? vvvvvvvvvvvVvvvvvVvvvvevVVVvv? 

Piccard tanár már 
a harmadikszíraio- 
sztéra repüűlésre készűül 
A tudós nyilatkozik tapasztalatairól és jövendő terveiről 

alatt. A legnagyobb magasság, amit elértek, 
17 ezer méter volt. A 12 órás utból Piccard 
taánr 11 órát mérésekkel töltött. 

Az olasz hadvezetőség utasitására Pic- 
card tanár gondoláját és léggömbjét a légi 
kikötőbe szállitották. A ballon a leszállás al 
kalmával megrongálódott, mivel a leszallás- 
hoz kirendet emberek nem kapták el idtjé- 
ben a gondolából kidobott kötelet. Ennek kö 
vetkeztében az egyik müszer megrongáló- 
dott. 

, 

Halifaxfelett latták azangol 
óceánrepülőt 

(London) Malisny pilótáról, aki az óce- 
án átrepülésére vállalkozott, tegnap délig 
semmi hir nem érkezett. Az összes hajókon 
szikratávirón érdeklődtek, de sehonnan vá- 
laszt nem kaptak. Később Halifaxból jelen- 
tették, hogy a repülőgépet Halifax felett lát- 
ták. 

Elutasitottak Gorgulol! ke- 
gyelmi kérvényét 

(Páris) A semmitőszék előadója, az el- 
nökgyilkos Gorguloii kegyelmi kérvényének 
ügyében ma nyujtotta be jelentését és annak 
elutasitását javasolja. 

Liliomtiprók erőszakot kö- 
vettek elegyséveskislányon 

(Resica) Az aninai csendőrség bestiális 
liliomtiprók nyomára jött rá. Egy szeren- 
csétlen 9 éves kislány, Gibis Teréz az áldo- 
zat, akin mostohaapja, Szemek Ferenc és 
bátyja, Gibis János erőszakot követtek el- 
Az emberi érzésükből kivetkőzött szatirákat 
átadták az oravicai ügyészségnek. 

Rálőttek a zagrábi gyors- 
vonatra 

(Beigrád) Tegnap hajnalban a Zágráb- 
Vinkovce közt közlekedő gyorsvonatra, - 
amint az erdőn áthaladt, ismeretlen tettesek 
több revolverlövést adtak le , aztán elmene- 
kültek. A vizsgálat megállapitotta, hogy a 
golyókat a mozdonyvezetőnek szánták, aki 
azonban szerencsére ülő helyzetben volt, 
ugy, hogy a golyók csak a mozdony ablakait 
törték össze. Valószinünek tartják, hogy 
nem politikai merényletről van szó, hanem 
a vonatot ki akarták rabolni. A nyomozás 
nagy erővel folyik. 

Kigyulladt egy irancia re- 
pülőgép 

(Páris) Egy katonal hidroplán, amely a 
Bizertai repülőtér felett gyakorlatokat vég- 
zett, hirtelen kigyulladt. A repülőgép lobogó 
lánggal zuhant le és a benne ülő 4 katona 
szénné égett. 

Befellegzett a pénzhami- 
sitóknak 

i 1 

(Budapest) Érdekes találmányt muta 
tott be szombaton a budapesti főkapitánysá-, 
gon Somlay Attila szinész. Az egyszeri 
szerkezet segitségével, szempillantás alatt 
megállapitható minden ércpénzdarabról, 
hogy valódi-e. A készülék egy különleges 
mérleg, amelynek egyik serpenyőjén haj- 
szál pontossággal akkora nyilás van, hogy 
a valódi pénz keresztül fér rajta. Ha a pénz 
darab kisebb a valódinál, ezt is jelzi a ké- 
szülék. A nyiláson keresztül a különös mér- 
legbe kerül a pénz. A mérleg a pénzdarab 
pontos sulya mellett fajsulyát is megállapit- 
ja nyomban. Különböző anyagoknak más ré 
vén a fajsulyuk, ha a pénz nem valódi, nyom 
ban megmutatkozik a mérlegelésnél. Az ér: 
dekes találmányt legközelebb már használni 
fogiák a közhivatalokban. , 

Mussolinit megbüntette 
közlekedési rendőr 

(Róma) Kellemetlen meglepetésben volt, 
része a minap az olaszok mindenható diktá- 
torának. A Via Flamián szolgálatot teljesitő 
közlekedési rendőr egy, a megengedettnél 
nagyobb sebeséggel közlekedő autóra lett fi- 
gyelmes. Megállitotta az autót és ekkor lát- 
ta, hogy abban Mussolini ül. A rend derék 
őre azonban nem jött zavarba, feljegyezte 
az autó számát és ezuttal ő diktál a duc 
- könyörtelenül behajtotta rajta az előir 
büntetéspénzt. Mussolini kifizette a 

egy 

majd a kötelességét hiven teljesitő rendi 
nek nagy jutalmat adott és saját alái ; 
val ellátott fényképével ajándékozta meg 
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Az eperta lombjai közül zuhant 
áldozata nyakába a rabló 

Veszedelmes éjléli rablótámadás 

(Debrecen) Néhány nap óta elszánt vak- 
merő támadásokat követnek el a város kül- 
sőségein. 

Néhánl nappal ezelőtt a Diószegi uton 
történt rablótámadás, amelynek a tettese 
még nem került a hatóságok kezére, mig tek 
nap éjszaka az Irén uccán támadott meg egy 
tata és vakmerő rabló, aki a támadásnak 
egy egészen eredeti módját választotta és a 
ta tetejéről ugrott a támadójára. 

Dancsi Ilona, Irén ucca 12 sz. alatti la- 
kós éijfélkor ment haza a munkájából a ia- 
kásra. Gondtalanul haladt a csöndes uccán, 
ahol egy léjek sem járt, amikor 

az egyik utkanyaróhoz ért, ahol az utat 
szegélvező egyik hatalmas epertáról hir 
telen egy sötéi tömeg zuhant eléje. 

ancsi lano még jóformán fel sem eszmélt 
rémületéből, amikor felegyenesedett előtte 
vvvvvvv vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvVVVV 

egy férfi és fojtott hangon kiáltott: 

életed! ! 
Dancsi Hona meg sem mert moccanni, 

zéből zsebkendőjét, 
és egy zálogcédula 
elrohant. 

A futó alak hirtelen el is tünt az éj sötétjében 

házakból emberek jöttek ki, de már hiába 
üldözték a támadót, nem akadtak nyomára. 
Dancsi Ilona feljelentést tett a rendőrségen, 
ahol azonnal meginditották a nyomozást, a- 
melyet azonban rendkivül megnehezit az a 

mélyleirást sem tud adni támadójáról. 

vvvv 

Eliogtak egy husztagu rabló- 
bandát, amelynek vezére egy 
kiszolgált rendőrőrmester volt 

A banda egy resicai pénzszállitmány elrablásán törte a ijejét 

(Temesvár) Az oravicai csendőrség 
hosszas 1yomozás után veszedelmes rabló- 
bandát leplezett le, amely számos büntényt 
követett el. A banda főnöke Stangu Viktor, 
az aninai rendőrség volt őrmestere és Mara 
János gazda volt, és rajtuk kivül még 19 
tagija volt a bandának. 

Ezek közül 7 jugoszláv állampolgár 
volt, akiket a jugoszláv hatóságok, az ora- 
vicai csendőrség megkeresésére elfogtak. 
Az érdekes nyomozáshoz a vezető szálat 
egy letartóztatott bandita, Badescu jános 
nevü teregovai gazda adta, akit a csendőr- 
ség kabátlopás gyanuja alatt vett őrizetbe. 
Kihallgatása során tagadta a kabátlopást, 
de elmondotta, hogy egy szervezett bandá- 
hak a tagja és társainak a nevét is elárulta. 
Vallomása alapján sikerült a csendőrségnek 
a bandavezéreket elfogni és akkor derült 
sak ki, hogy milyen szenzációs fogást csi- 
náltak. 

Stangu Viktor volt rendőrőrmester, a 
banda egyik vezére elmondotta, hogy az 

utóbbi időben Oravicán és környékén az ösz 
szes betöréseket a banda követte el. A bün- 
lajstrom összeállitásánál még kiderült az is 
hogy a banda akkor kezdte meg már mükö- 
dését, amikor Stangu még aktiv őrmester 
volt és szolgálatot teljesitett. Akkoriban a 
Resica müvek egyik pénzszállitmányát is ki 
akart közremüködni, hogy a szállitmány ki- 
sérői közé osztotta be magát és az ő felada- 
ta lett volna a kisérők leszerelése és ártal- 
matlanná tétele. 

Tervük azonban meghiusult, mert a 
pénzküldemény néhány nappal előbb indult 
el, mint ahogy tervezték és a kisérők száma 
is nagyobb volt, mint ahogyan számitották. 
Számos kisebb betörés után elhatározták, 
hogy az orsovai petroleumfinomitó gyár iro 

összeget akartak zsákmányolni. 
Tervüket most a csendőrség hiusitotta 

meg, amely a banda tagjait letartóztatta és 
átadta őket az ügyészségnekk 
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Ihagyott menyasszony 
rálótt volegényére 

Izgalmas jelenetek a randevu után 

(Debrecen) Dócsa Endre hajduböször- 
ményi közrendőr 4 év óta udvarolt Bodnár 
Antal földmüves fiatal leányának, Zsuzsán- 
aának. Pár hét előtt Dócsa ismeretlen okok 
ból elhidegütl szerelmétől, aki ettől kezdve 
téltékenykedni kezdett és állandóan leselke 
Mett a rendőr után. Tegnap hajnalban is le- 

-
-
-
-
 

selkedett a rendőr után, akit ugy három ór. 
tájban látott meg, amint egy másik leány- 
ayal ment haza lakására. 

Zsuzsanna lassan követte a párt és ami- 
VVvVvvvvvYvvvvvvVVV 
v a 

Hirdessen 
az Erdélyi 
Magyarságban 
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kor már kis ideig benn voltak, hirtelen rá- 
juk nyitott. A leány heves szemrehányások 
kal illete volt vőlegényét. Kis ideig vesze- kedtek, majd a rendőr rávette volt meny- 
asszonyát, hogy térjen haza. 

Sőt arra is vállakozott, hogy hazakiséri 
a leányt. Igy mentek békésen egy darabig, majd egyszerre a leány előrántotta völegé- nye revolverét és lőtt. A golyó a rendőrtől 
mintegy 3 méterre a keritésbe furódott. A 
leány ezután elfutott, a rendőr pedig azon- 
nal jelentést tett az esetről, amely után Bod 
nár Zsuzsánnát letartóztatták. i 

Másnap már szabadon is bocsájtották, mert kiderült, hogy a leány nem akarta le- 
lőni volt völegényét, Hanem a revolver vé- letlenül sült el a kezében 

Természetesen ezek szerint szó sincs 

i 
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arról, hogv a leány a statáriális biróság eilé 
kerüljön, 

Egy mukkot se halljak, ha kedves dz 

A megtámadott leány nagynehezen magá- 
hoz tért és segítségért kiáltozott. A közeli 

örülmény, ho ancsi Ilona jólormán sze- 4 körimény, Hogy Bancsi a fon. 4: Sibiceanu-zenekar: Könnyü és román 

dáját fogják kifosztani, ahol nagyobb pénz- 

- Bágyadt, lever1, dolgoz er), dolyozni kép 
telen egyéneknél a természetes 
renc Józsel" keserüviz szabaddá le 
a vérkeringést és emeli a gondolkodó. 
és munkaképességet. Beható kőrház 
kisérletek folyamán bebizonyult, hogy, 
Ferenc Józse: viz szellemi munkásol 
nál, neuraszténiás embereknél és bee. 
geskedő asszonyoknál rendkivűl jóté. 

kony hatásu gyomor- és béltisztitó szet mert moccann, A erenc Józsel keserüviz gyóg mire a rabló nekiugrott és kitépte a ke- ene / 4z győgyszer. 
amelyben 3 pengő 

volt bekötve és azzal 

tárakban, drogériákban és füszerüzle. 
tekben kaphatóó 
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SZOMB Ar 

BUKAREST. 141: Gramofon. 11.45: Gramo. 

zene. 6.40: Gramofon. 8.20: A lipcsei Kan, 
torei-kar hangversenye. 

BUDAPEST. 8: Szent István napi körme. 
nel és ünnepi nagymise a koronázó főlemplom. 
ból. Utána: Időjelzés, időjárás. és vizállás. 
jelentés. Majd: Az Operaház tagjaiból alakult 
zenekar hangversenye. Vezényel Fleische 
Antal. A szünetben: Rádiókrónika. Felolvassa 
Papp lenő. 2: Gramofonhangverseny. 3.301 
Törlénelmi meseóra. 4 19: A Mándiis szalons 
zenekar hangversenye. 5.15: Iskola. Elbeszélés, 
Irta és felolvassa Kosztolányi Dezső. 5.45. 
Nagy Izabella magyar nótákat énekel Farkas 
Jenő és cigányzenekarának kiserelével. 7: 
Szent István. Dr. Deér Józse! előadása. 7.50; 
Sport és lóversenyeredmények. 7.45: Balatoni 
rege. Regényes vigjáték 4 felvonásban. Iria 
Herczeg Ferenc. Rendező Kiss Ferenc. Uána 
körülbelül 9.40: Idójelzes. sporter:dmenyek 
Majd: A Budapesti Koncert Szalonzenekt 
hangversenye. 11: Magyari Imre es cigany- 
zenekarának hangversenye a Dunapalota nagy. 
szállóból. 
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Apróhirdetések 
ELVESZET1 Kolozsvari uccán April 20 

uccáig aktatáska iratokkal. Megtaláló jut 
tassa az Astoria szálloda portásához, jutal 
mat kap. 

KERESÜNK az ország minden jelenté- 
kenyebb községébe ujságárusokat magas ke- 
reseti lehetőséggel. Keresünk Erdély min- 

den városában kiadóhivatali vezetőket, akik 
akviziciós munkákkal is loglalkoznak és a 
tudósítás terén is jártassággal birnak. Aján- 
latokat kérünk az Erdélyi Magyarság kiadó 
hivatalába, Oradea str Avram Jancu 10. 

HAVI 1000 lej biztos keresetet nyujtunk 
nregbizható férfiaknak, vagy nőknek könnyű 
munkával. Jelentkezni igazolvánnyal a ki- 
adóhivataibac. 

MUNKANELKÜLIEK alkalmazást kap- 
nak rendes, tisztességes megélhetést nyuj- 
tunk. Cim a kiadóhivatalban. 
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Terjessze 
és olvassa Erdély 
Biharmegye és Nagy- 
várad legolecsóbb 
napilapjat, az 

ERDELYI MAGYARSAGOT 
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Felelős szerkesztő: 
DDr Zoltán Jenő 


